

# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913г. Возобновлен в 1991.

Еженедельная газета

**У Веры Ивановны ПАНТЕЛЕЕВОЙ - юбилей!**  
Участника Великой Отечественной войны, ветерана военной радиоразведки, любимую маму и бабушку поздравляют с Днем рождения  
*дети и внуки.*

**Акция к Дню пожилого человека**  
Ненужная Вам одежда может пригодиться другим. Принесите ее в кинотеатр "Союз". Ее примут ежедневно с 11 час.

**С ЛЮБОГО НОМЕРА**  
можно стать альтернативным подписчиком "Малаховского вестника" в текущем полугодии.

**В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**  
20 сентября, суббота, 8 час.-Утренняя. Часы. Божест. литургия. 16 час. — Всенощное бдение.  
21-го, воскресенье, РОЖДЕСТВО ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ НАШЕЙ БОГОРОДИЦЫ И ПРИСНОДЕВЫ МАРИИ. 8 час. - Часы. Божест. литургия.  
26-го, пятница, 16 час. Всенощное бдение.  
27-го, суббота, ВОЗДВИЖЕНИЕ ЧЕСТНОГО ЖИВОТВОРЯЩЕГО КРЕСТА ГОСПОДНЯ. 8 час. - Часы. Божест. литургия. 16 час. - Всенощное бдение.  
28-го, воскресенье. 8 час. - Часы. Божест. литургия.

"...И ВСЕГДА Я ПРИВЫК ГОРДИТЬСЯ..."



"...Москва виделась нашим предкам как Третий Рим-твердыня Православия, как подобие Горнего Иерусалима-грядущего Небесного Града, которого мы взыскуем по слову Писания /Евр.13, 14/. В этих образах - устремленность к Небу и ответственность за судьбы мира земного. В истории любого народа, как и в жизни каждого из нас, были трагедии и ошибки, соблазны и падения. Но при этом с уверенностью можно сказать, что народ наш явил миру прекрасный и светлый идеал Святой Руси с ее золотым сердцем - Москвой. Будем же верны этому идеалу!.../

Дай Бог, чтобы возвращение москвичей и всего народа нашего на путь отеческой веры, на путь Христов было твердым и искренним, чтобы каждый из нас славил Бога сердцем и разумом, словом и делом, жизнью своей и тем, что оставим потомкам. По слову святого апостола Павла, так поступайте, зная время, что наступил уже час пробудиться нам от сна. Ибо ныне ближе к нам спасение, нежели когда мы уверовали. Ночь прошла, а день приблизился: итак отвергнем дела тьмы и облечемся: в оружие света /Рим. 13, 11-12/. /.../"

Из послания патриарха Московского и всея Руси АЛЕКСИЯ II архипастырям, пастырям и пасомым Церкви Московской и Всероссийской в связи с 850-летием стольного града Москвы /5 сентября 1997 года/.

Отшумели трехдневные юбилейные торжества стольного града. Все ли было удачно, можно спорить, но бесспорно одно - Лужков и его команда достойно подготовили столицу к празднику: многочисленными новостройками, воссозданием храмов и реставрацией музеев, украшением и чистотой проспектов и улиц. Организацией необычных зрелищ и общей праздничной атмосферы.

Многие малаховцы побывали в эти дни в столице и у многих наверняка остались яркие впечатления. Но вот какие неожиданные мысли приходят в голову: достоин ли наш скромный поселок своей державной соседки? Сейчас ведутся исследования о возникновении первого поселения на территории Малаховки около 550 лет тому назад. Поднимается вопрос о праздновании Дня поселка, дата которого также будет соотнесена с историческими документами. Возможно появление герба Малаховки...

Так что юбилей и от нас не уйдет. Но сможем ли мы гордо сказать: вот, Малаховка всего на 300 лет моложе Москвы, но - чиста, ухожена, уютна, спокойна и гостеприимна?

Может быть, об этом пора начинать думать?

Фото и текст П.САЖИНА.



## Красково отметило День поселка!

31 августа у наших соседей, можно сказать, родственников, состоялся большой праздник. Красково отмечало День поселка. Событие это происходило впервые и, видимо, станет хорошей традицией. Здесь красковцы опередили малаховцев. /Зато у нас раньше появилась собственная газета!/"

...В полдень на стадионе "Электрон" собралось около трех тысяч жителей и гостей поселка. Ведущей была известная всем по телеэкрану Татьяна Судец. Праздник длился почти шесть часов. Выступали певцы, музыканты, артисты цирка, "двойники" /в собственном шоу/ и другие. Порадовал публику Игорь Наджиев.

Работали буфеты, продавали мороженое. Все, как положено. Порядок обеспечивала Малаховская милиция.

Вечером, с 19 до 23 часов, молодежь веселилась на дискотеке.

В общем, праздник удался!

## На главном проспекте района...

Ну как можно было не поехать в столь теплый денек в районный город, когда празднично оформленная, большого формата "Люберецкая газета" звала и манила на "Праздник города Люберец"?

Эх, как они выглядели, эти девушки в белых мундирах, с грациозным тамбурмажором впереди, маршировавшие перед праздничной трибуной - прямо на главном проспекте! Какими красками сияли многочисленные воздушные шары - и не менее ярко светились глазенки детей!

А как непривычно выглядели украшенные центральные улицы, отданные только пешеходам - на них не было ни одной машины! (Зато туалетов - на каждом шагу, не то что в Москве...)

Яркие колонны люберчан были настоящим карнавальным шествием! Хорошо, когда у людей праздник!

Наш корр.

Фоторепортаж о праздновании Дня Люберец читайте в следующем номере.





Table with 4 columns: Time, Program Name, Channel, and Description. Rows are organized by day of the week: ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, and ВОСКРЕСЕНЬЕ. Each row lists a specific program and the channel it is broadcast on.